Mathématiques

1. Pose et calcule ces multiplications

659 X 4 = 807 X 3 =

318 X5 =

129 X 3 = 347 X 4 = 426 X 5 =
X X X

2. « Le Compte est bon » (Tu peux utiliser toutes les

opérations que tu connais + - x : )
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3.Calcule ces divisions.

P o
= e
23:5°? % car23=(5X...) % .
P S e
= e
10:2 ? E@ car10= (2 X ) * s
P o,
9= .
34:4? % car34 = (4 X...) % .
P o
= .
19:2 ? @ car19=(2 X.....) * v
P o,
= .
41:5? % card4l=(5X....) % ...
P o
= e
29:3 ? % car29=(3 X.....) # e,
P o

4.Compléete selon le modéle :

4 groupes de 6 points c'est ... x ... = .... points en tout

3 équipes de 7 enfants c'est .....ocvviiiiiiiii i,
5 paquets de 8 yaourts c'est .....ooviiiiiiiiiii
3 traits de 9 mm mis bout a bout c'est.........coeviiiiiiinnnn.
5 billets de 10 euros c'est...ciiviiiiiii i
5potsde 6 fleurs c'est ..ooviiiiiiiiiii i
4 groupes de 7 joueurs C'est ...iviiiiiiiiiii i



